

**NOTIFICATION UNDER ARTICLE 12.1(A) OF THE AGREEMENT
ON SAFEGUARDS ON INITIATION OF AN INVESTIGATION
AND THE REASONS FOR IT**

INDONESIA

(Tarpaulins, Awnings and Sunblinds of Synthetic Fibres)

Corrigendum

Please note that in the second paragraph under heading 3, the amount should read **1,193 per cent** (one thousand one hundred and ninety-three per cent).

On page 2, the words "The investigation initiated on." at the end of the final sentence of the second paragraph should be deleted.

* In English only.